

29 октября 1954 г., № 214 (9781)

Зрители знакомятся с молодыми актерами

(Концерт артистов театра Музыкальной комедии)

У ивановского театра Музыкальной комедии установилась хорошая традиция — каждый год в начале театрального сезона устраивать концерт, в котором бывают заняты все его творческие силы.

Состоявшийся в минувшее воскресенье такой концерт вызвал особый интерес ивановцев тем, что театр одновременно с уже известными артистами показывал и новое пополнение. В этом году в театр приняты молодые певцы В. Лебедев (лирический тенор), В. Слезин (лирико-драматический тенор) и А. Фокин (тенор).

Артист В. Лебедев обладает приятным голосом. Он очень чисто и при хорошей вокальной технике исполнил арию Рудольфа из оперы Пуччини «Богема», балладу герцога из оперы Верди «Риголетто» и другие вокальные номера.

Артист А. Фокин выступил с русскими народными и советскими песнями. Он — воспитанник художественной самодеятельности, имеет опыт работы в армейском ансамбле песни и пляски. Плавню и задумчиво прозвучал его голос в русской народной песне «Тройка».

Зрители тепло приняли выступление артиста В. Слезина. Как и В. Лебедев, он окончил Московскую оперную студию. В. Слезин исполнил арию Хозе из оперы «Кармен», русскую народную песню «Хуторок», а также арии из оперетт.

Хочется верить, что способная молодежь принесет театру Музыкальной комедии новые успехи в борьбе за высокий художественный и вокальный уровень спектаклей.

Выступление в концерте артистки Валентины Бирилло показало, что за год работы в театре она значительно отшлифовала свой голос и технику исполнения. За этот срок она подготовила несколько ведущих партий. Исполненные ею арии из оперы «Тоска», оперетт «Марица» и «Сильва» были тепло встречены зрителями.

Нельзя не отметить и творческий рост артиста Ю. Чернова. Юмор и веселье, сценическая находчивость и богатая мимика — вот черты, определяющие игру этого одаренного актера. Он создал на ивановской сцене интересные образы Яшки-артиллериста из «Свадьбы в Малиновке», поповича из «Сорочинской ярмарки», шута из «Девичьего переполюха» и другие.

Интересны были выступления и других артистов на этом большом концерте.

Слабее была представлена хореографическая группа. Здесь также имеется пополнение из молодежи, но ее выступление было недостаточно подготовлено.

В целом концерт прошел с успехом. Он укрепил дружбу театра с ивановским зрителем.

Е. ЖУКОВ.